

## 省第十二次党代会昨举行第三次全体会议

## 85位同志当选为第十二届省委委员

**快报讯** 11月9日下午,中国共产党江苏省第十二次代表大会举行第三次全体会议,选举中共江苏省第十二届委员会委员。85位同志当选为新一届省委委员。

罗志军、李学勇、石泰峰、弘强、李云峰、杨卫泽、杨新力、黄莉新、李笃信、蒋宏坤、李学敏出席大会并在主席台前排就座。

会议由石泰峰同志主持。出

席大会的正式代表880名,符合规定人数。

会议首先通过了大会总监票人、监票人名单,并宣读了中共江苏省第十二届委员会委员候选人名单。

选举共设9个票箱。经代表们以无记名投票方式进行差额选举,85位同志当选为中共江苏省第十二届委员会委员。工作人员

宣读完当选人名单后,会场内响起了热烈的掌声。(顾雷鸣)

又讯 11月9日下午,省第十二次党代会主席团举行了第六次会议,听取了第十二届省委委员选举计票结果的汇报,确定了提交大会选举的第十二届省委候补委员候选人名单。

会议由石泰峰同志主持。(顾雷鸣)

## 书记专访

启东市委书记孙建华:  
领跑沿海、融入上海、包容四海

时就提出一句话,要奋力实现江苏沿海开发新突破,勇当江苏沿海开发排头兵。

对于当好排头兵,孙建华充满信心地表示,在下一轮的发展中,将会产生非常好的效应。

一是集聚效应。崇启大桥在拉近启东和上海的的同时,也将使启东成为江苏和上海的枢纽,甚至可以说是中国沿海的中心地带。“各种资源、各种要素都汇集到这里,就像宫殿上的一个点,蓄势待发。”

二是辐射效应。启东的集聚效应将带动周边地区乃至长三角的发展。他举例说,像通过铁道部评审的宁启铁路,曾有人将其喻为“第二个亚欧大陆桥”,因为它的起点相当于上海的起点,一旦建成通车,可能会带动内陆的发展。

三是裂变效应。孙建华表示,资源集聚以后,加上创新推动、产业发展等“发酵剂”,将会产生很大的裂变。“借助靠江靠海靠上海的区位优势,相信这三大效应将在启东出现。”

## 除了富民,还要安民

民生方面,启动城乡居民收入将实现五年倍增。孙建华说,除了做好就业、创业、补助、救助外,启东还将重点抓好农民的增收。据统计,启东农民70%的收入来源于打工收入、经营性收入、财产转移性收入等。而仅有20%~30%的收入来自本土农业,因此今后将在这块下狠工夫。

“这就需要做好上海这篇‘文章’。”孙建华表示,启东要做上海的“后花园”,借助区位优势,建设上海的蔬菜基地,打造菜篮子工程,这样一来,不仅农民的收入会提高,而且还会缩小城乡差距。

同时,启东还将在“一老一小”上花工夫。“老”就是要加快完善养老服务体系,进一步健全医疗养老、居家养老、社区养老;“小”就是要逐步将学前教育纳入到义务教育,“这需要一个过程,目前正在研究规划。”

“除了富民,还要安民。”孙建华表示,启东今年在主要路段安装了2700多个探头,发案率明显下降。今后,社会管理机制将更加完善,民主法制更加健全,社会管理创新、和谐社会构建走在全省前列,建成全国法治县(市)。

此外,启东还将全力实施安全饮水工程,预计今年年底实现安全饮水全覆盖。

快报记者 鹿伟 郑春平 文/摄

## 会场热议

## 代表心声:为江苏“两个率先”争作贡献

省第十二次党代会报告描绘出今后一段时期的江苏新图景:全面建成更高水平小康社会,开启基本实现现代化新征程。几天来,这份高度关注民生的报告引起了会场内外代表们的热议。

快报记者 鹿伟

## 范明代表:推动江苏大学迈向一流大学

作为来自高校的代表,范明对党代会报告中有关教育、人才、科技创新等方面的阐述体会深刻,特别是“把科教与人才强省作为基础战略,把创新驱动作为核心战略”、“让人才优势成为江苏科学发展的第一优势,人才竞争力成为江苏的第一竞争力”等内

容,“观点鲜明,富有前瞻性和战略性,都与高校工作密切相关。”高校的根本任务是人才培养、科研和社会服务。

范明表示,近年来,江苏大学围绕社会需要、发展需求,积极创新人才培养方式和路径,着力提高学生的创新能力、实践能力,实

施教教师队伍“双百”工程,不断加强科研工作和产学研合作,努力从各方面为地方经济发展提供服务和支持。

今后五年,将认真贯彻落实省党代会精神,推动江苏大学向“一流大学”的目标加快迈进,为江苏“两个率先”争作贡献。

## 韩立明代表:把优秀干部选出来、用起来

“罗书记的报告,深得人心,鼓舞信心。”从事组织工作的党代表韩立明表示,报告无论是目标定位、发展举措还是党的建设,都把人才作为第一优势、第一竞争力,这让组织工作者深感责任重大。

党代会后如何做好组织工作?韩立明认为,要确立“组织工

作出先进生产力”的取向,抓住整合资源这一重要手段,突出干部、人才、组织三轮驱动这一根本路径。

具体而言,一是实现组织工作与“两个率先”深度融合,大力实施党建工作创新工程,全面提升班子的领导力,增强干部的执行力,强化人才的推动力,锤炼组

织的凝聚力,提高党员的战斗力,做到“两个率先”推进到哪里,组织工作就服务跟进到哪里;二是牢牢把握选人用人这个关键环节,把能够谋发展、抓发展、促发展的优秀干部选出来、用起来;三是提高组织工作自身的科学化水平,以自身的争先领先促进基本现代化早日成为美好现实。

## 陆春梅代表:优质服务,让更多企业落户

“作为一个基层党员,能参加这一盛会,倍感激动。”陆春梅表示,当前,最重要的是把省党代会的精神贯彻好、落实好,把报告中的“精气神”带给身边的同志,让大家都能感受到报告精神的鼓舞和激励,以更加饱满的热情开展工作。

立足岗位、踏实工作,这是落实党代会精神的最现实途径。

陆春梅表示,要把平凡的工作岗位作为自己的人生舞台和服务群众的平台,不断打造规范、快捷、高效、文明的办税环境,展示政府窗口单位的形象,让更多的企业感受到文明执法和优质服务,让更多的企业落户扬州。

陆春梅还表示,回去以后要带动大家,勇挑重担,充分发挥共产党员的带头作用,努力用一个人带动一群人,一群人带动所有人,让“三创三先”的江苏精神得以弘扬,为实现“两个率先”多作贡献。

## 张晓鹰代表:大医院不能无限扩大规模

“报告回顾成绩实事求是,分析问题客观冷静,展望未来开拓奋进。”作为一名医务工作者和基层党务工作者,张晓鹰结合报告要求对于今后的工作有几点思考。比如,要开展公共卫生和健康生活的科技宣教,建议媒体拿出

一部分空间;要重视医学基础研究,加快建立常州自己的医学院。

对于医院争相扩建的现象,张晓鹰表示,要处理好医院的发展定位问题,大医院不能无限扩大规模,政府应加强调控,合理布局公共医疗卫生资源。

此外,张晓鹰呼吁全社会都要来关注老年问题,因为这是必须面对的重要现实问题。“养老体系建设不能拘泥于一种形式,应该是一个不以营利为目的的体系,并必须具有良好的医疗保障。”

## 纳入上海一小时都市圈

提出这样振奋人心的目标,启东的“底气”在哪儿?孙建华表示,这源自于启东面临的机遇和自身具备的优势。

首先,启东是长三角一体化发展和江苏沿海开发两大国家战略的“定点城市”,这样的战略机遇是其他城市所不可比拟的。而江苏沿海大开发战略更为启东提供了“施展拳脚”的机会。启东有203公里江海岸线,66万亩江海滩涂,为沿海开发提供了非常充足的土地后备资源。

“其次,崇启大桥全线贯通,启东将从原来的‘末梢’‘盲肠’变为枢纽,从原来的边缘地带纳入到上海一小时都市圈。”孙建华打了一个十分形象的比喻。据悉,届时,从启东1200多平方公里的任何一个地方,开车到上海,只需半个多小时。“40分钟就能到浦东机场,这甚至比上海的某些地方还快,这样的区位优势机遇一定要及早地抓住。”

## 启东将出现三大效应

“这样的机遇和优势,启东在江苏基本实现现代化的过程中应该走得更快一点,做出更大的贡献。”孙建华说,当初在江苏沿海大开发战略上升为国家战略

现代快报  
Modern Express同一份报纸  
不一样的阅读

- 原版高清呈现
- 在线快速阅读
- 延伸图文、音视频
- 以《现代快报》丰富资源为依托
- iPhone、iPad和Android系统所有Pad和智能手机均可完美适配

iOS

进入App Store, 搜索“精品周刊”, 选择精品周刊(或精品周刊iPhone版), 点击下载安装